

"DONANIMLI AİLE MUTLU ÇOCUKLAR»

Kadirli İlçe müftülüğü bünyesindeki Çiğdem Camii Gençlik Merkezinde moderatörlüğünü rehber, Kur'an kursu öğreticisi Havva Kekilli tarafından başlatılan "Donanımlı Aile, Mutlu Çocuklar" projesine aile bireylerinin ilgisi ve katılımı yoğun oldu. Aile, kurs işbirliği ile mutlu ve erdemli bireyler yetiştirmenin amaçlandığı proje,

ilçe müftüsü, alanında uzman kişiler, Din eğitimi uzmanı, Sosyal hizmet uzmanı, 4 - 6 yaş rehber öğretici ve Kur'an kursu öğretmenlerinden oluşuyor. Proje sahibi ve moderatörlüğünü rehber Kur'an Kursu öğreticisi Havva Kekilli'nin yaptığı ve 12 seminerden oluşan aile ve çocuk eğitimini eş zamanlı planlayıp eğitim

sürecini daha verimli ve kaliteli hale getirmek amaçlanıyor. Giden yıl 01.12.2022 tarihinde başlayan ve 30.05.2023 tarihinde sona erecek olan projede ayrıca kursta aldığı eğitimden örnekler sergileyen minikler ise Çiğdem camii gençlik merkezinde Kur'an tilaveti, şiir, kısa sürelerden okuyarak manevi atmosferden haz aldılar.



www.silagazetesi.com.tr



SILA

silagazetesi@hotmail.com

06 OCAK 2023 CUMA- SAYI:6069- K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

MUHTAR İSPİR UYARDI " KÖYÜMÜZDE SIRTLAN GÖRÜLMÜŞTÜR»

Kadirli'ye bağlı Kesikkeli Köyü Muhtarı Murat İspir köylerinde sırtlan görüldüğünü duyurdu.

Daha önceleri sırtlan görüldüğü yönünde çok sayıda ihbar aldığını ancak Sırtlan'ın köyümüzde görülemeyeceğini düşündüğüm için pek dikkate almamıştım diyen Kesikkeli Köyü Muhtarı Murat İspir gurup halinde Sırtlanları gördüğünü söyledi.

Yılbaşı akşamı gelen ihbar üzerine köyü gezdiğini söyleyen Muhtar İspir ' Bir anda karşına çıktılar. Arabanın ışığında tarlaya doğru kaçtılar. Daha önceleri de görülenler olmuştu ama sırtlanın bu bölgede olmadığı için pek inandırıcı gelmemişti. Ancak 2 gün arayla köyümüzde görülen sırtlan nedeniyle köylülerimizi uyardım. Köylülerimiz sırtlana karşı dikkatli olmalarını istiyorum. Muhtarlık olarak bizler gerekli önlem ve tedbirleri aldık. İnşallah kimsenin canına malına zarar vermezler" dedi. EFENDİ ERKAYIRAN



KIRSAL KALKINMA YATIRIMLARINI DESTEKLEME PROGRAMI BİLGİLENDİRME TOPLANTISI YAPILDI

Kadirli'de Kırsal Kalkınma Yatırımlarının Desteklenmesi Programı kapsamında Tanıtım ve Bilgilendirme Toplantısı Ticaret Odası Toplantı Salonunda yapıldı. DEVAMI 8'DE



ÇORBA EVİ SABAHLARI DOLUP TAŞIYOR

Kadirli Belediyesi tarafından "Aşımızı Paylaşıyoruz" sloganıyla eski belediye binası altındaki Çorba Evi, vatandaşlara hafta içi sabah 06:00 ile 09:00 saatleri arasında ücretsiz çorba ikramında bulunuyor. Kadirli Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan, giden yıl hizmete açtıkları Çorba Evi'nde vatandaşlara çorba ikramında bulunmaya devam ettiklerini belirtti. Çorba Evi ile vatandaşlarımıza hafta içi sabah 06:00 ile 09:00 saatleri arasında ücretsiz çorba ikramında bulunuyoruz diyen Başkan Tarhan " Kadirli

Belediyesi olarak Aşımızı Paylaşıyoruz Sloganı ile açmış olduğumuz Çorba Evimiz Öğrencilerimize, sabah erken saatte iş başı yapacak olan çalışanlarımız başta olmak üzere herkese hafta içi her gün ücretsiz hizmet veriyor. Vatandaşlarımızın Kadirli Belediyesi ile güne başlamaları ve hayır dualarını almak bizim için çok önemlidir. Soğuk bu kış günlerinde Sıcak çorba ile vatandaşlarımıza hizmet veriyor olmaktan mutluluk duyuyoruz dedi.



Çorba Evi'nde sıcak çorba içen vatandaşlar ise güzel bir mekanda sıcak çorba ile bizlere hizmet veren Kadirli Belediye Başkanımız ve çalışanlarına teşekkür ederiz dediler. ZEHRA BALCILAR

BAŞKAN TARHAN AA'NIN FOTOĞRAF OYLAMASINA KATILDI

Kadirli Belediye Başkanı Tarhan AA'nın "Yılın Fotoğrafları" oylamasına katıldı. Kadirli Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan, Anadolu Ajansının (AA) düzenlediği "Yılın Fotoğrafları" oylamasına katıldı.

AA foto muhabirleri ve muhabirlerinin yurt içinde ve dışında çektiği fotoğrafları inceleyen Başkan Tarhan, haber, spor ve çevre yaşam kategorilerindeki karelere oy verdi.

Haber kategorisinde Murat Şengül'ün "Yolumuz bir" başlıklı fotoğrafına oy veren Başkan Tarhan, çevre yaşam kategorisinde Mesut Varol'un "Beslenme saati" karesini seçti.



Kadirli Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan, spor kategorisinde ise Salih Zeki Fazlıoğlu'nun "Şükür secdesi" başlıklı fotoğrafını tercih

ederken, tüm fotoğrafları beğendiğini belirterek AA çalışanlarına başarılar diledi. MENDERES ÖZAT

OSMANİYE İŞKUR, 2023 YILININ İLK KURSUNU AÇTI

Osmaniye Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü; MK Ayakkabıcılık (Ayakmod) Firması ile 'Ayakkabı İmalatçısı' mesleğinde istihdam garantili mesleki eğitim kursu açtı. Açılan kurstan 14 kadın 10 erkek olmak üzere toplam 24 kişi mesleki eğitim alarak mezun olacak. Yüzde elli istihdam garantili olarak açılan ve 3 ay sürecek kurs sonunda kursiyerlerin yarısı firmada istihdam edilecek. 'Ayakkabı İmalatçısı' mesleğinde eğitim gören kursiyerler kurs boyunca genel sağlık sigortasından (GSS) faydalanabilecek. İş ve Meslek Danışmanı Murat Işık ile İşgücü Yetiştirme Servisi personeli Ökkes Yücel kursu ziyaret edip, kursiyerlere kurs hakkında detaylı bilgiler vererek kursun başlatmasını yaptılar. Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürü Ahmet Altunkaynak, 'Ayakkabı İmalatçısı' kursunun 2023 yılının il kursu olduğunu belirterek işgücü piyasasının ihtiyaç duyduğu nitelikte personeli yetiştirmek amacıyla yıl boyunca çeşitli kurs ve program düzenleyeceklerini söyledi. Kursiyerlerin aldıkları eğitim sonunda mesleki nitelik kazanacaklarını söyleyerek kurs sonunda sertifika alacaklarını dile getirdi.



ZEYTİN BAHÇELERİNDE İLAÇLAMANIN ÖNEMİ BÜYÜKTÜR

Düziçi Tarım Hayvancılık ve Arıcılık Dayanışma Derneği Başkanı İsmet Topal, zeytin bahçelerinde ilaçlamanın büyük önem taşıdığını belirtti. Topal, yaptığı açıklamada, özellikle zeytin bahçelerinde çinko, bor ve kükürdün mutlaka kullanılması gerektiğini kaydetti.

Ziraat mühendisi ve üniversitelerdeki hocalarla yaptığı görüşme ve analizler sonucunda, bor ve çinko eksikliği ile kükürt atılmayan bahçelerde verimin oldukça düşük olduğunu

gördüğünü ifade eden Topal, "Bizde Tarım Hayvancılık ve Arıcılık Dayanışma derneği olarak zeytinde, bor, çinko ve kükürt gibi bitki besin elementlerinin toz halinde gübre gibi topraktan verilmesi için, çalışmalar yaptık. İnşallah bu elementleri yakında isteyen üreticilerimize getireceğiz. Bütün üreticilerimiz, meyve bahçelerinde, bor ve çinko elementini mutlaka kullanmalıdır. 2023 Yılı'nın ilçemizde verimli geçmesini yüce Mevla'dan temenni ediyorum" diye konuştu.

Topal, zeytin ağaçlarında borun faydaları hakkında "Büyümeyle etkileyen hormonların oluşumunda, kök gelişiminde, tomurcuk ve çiçek oluşumunda artış sağlar. Zeytin ağaçlarında meyve sayısını artırır, Daldan düşen meyve sayısını en aza indirir. Bor noksanlığında ise, yapraklarda meyvelerde doku ve şekil bozukluğu, gövde merkezinde çatlama ve çürümeler meydana gelebilir. Döllenme ve meyve tutumu azalır" ifadelerini kullandı.

Zeytin ağacımızın çinko ihtiyacının da vazgeçilmez olduğunu dile getiren Topal, şunları kaydetti: "Miktar olarak diğer besin maddelerinden düşük olmakla birlikte, eğer toprakta çinko noksanlığı varsa, diğer tüm besin elementleri yeteri miktarda bulunsun bile verim düşük olacaktır. Azot ve çinko bitki bünyesinde ortaklaşa çalışarak bodur ve cılız gelişimi önlerler, bitkilerde kuru madde artışını sağlayarak optimum büyüme ve gelişme meydana getirirler. Kükürdün bitkilere ve özellikle zeytin ağaçlarımıza faydaları; Bitkilerde verim artışını sağlayarak daha kaliteli ürün elde edilir. Bitkiler için önemli bir besin maddesidir. Bazı mantar hastalıklara ve zararlılara karşı doğal bir ilaçtır. Bitkinin hastalıklara, Susuzluğa ve kuraklığa karşı direncini artırır. Bitkinin soğuğa karşı dayanıklılığını artırır. Topraktaki kireci kırar ve ayrıca tuzluluğu önler. Toprağın PH'ını düzenler. Bitkinin kök ve gövdesini güçlendirir. Tepe ve kök gelişimini sağlar. Toprağa kükürt uygulanması durumunda fosfor ve diğer iz elementlerin alınımı kolaylaştırır ve verimi artırır"



SARIKAMIŞ EKİBİ VALİ YILMAZ'I ZİYARET ETTİ



Vali Dr. Erdi Yılmaz, 06-08 Ocak 2023 tarihleri arasında Kars Sarıkamış'ta düzenlenecek "Sarıkamış Şehitlerini Anma" programına katılmak üzere yola çıkacak olan Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Dağcılığı ile İl Millî Eğitim Müdürlüğü Arama Kurtarma Ekibini makamında kabul etti. Ziyarette İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak ve Gençlik ve Spor İl Müdürü Sedat Acar da yer aldı.

Ziyaret sırasında Vali Dr. Erdi Yılmaz'a yapılacak etkinlikler hakkında bilgi veren Gençlik ve Spor İl Müdürü Sedat Acar, gönüllü öğretmenlerimizin oluşturduğu İl Millî Eğitim Müdürlüğü Arama Kurtarma Ekibi ile Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Dağcılığı'ndan oluşan 30 kişilik ekibin "Sarıkamış Şehitlerini Anma" etkinliklerine katılacağını belirterek, etkinliklerinde üzerinde "Türkiye Şehitleriyle Yürüyor! Sarıkamış Harekâtının Yıl Dönümünde Şehitler Diyarı Osmaniye'den Şühedaya Saygıyla" yazılı bir pankart taşınacağını ifade etti. İl Müdürü Acar, ayrıca Kars'ın 2000 rakımdaki Sarıgün köyündeki ilkökul çocuklarına da Osmaniye'den öğrencilerin yazdığı mektupların ve hediyelerin götürüleceğini söyledi.

Misafirleri ile bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, ziyaret sırasında yaptığı konuşmada, "Şehitler Diyarı Osmaniye'mizden, öğretmenlerimizin öncülüğünde öğrencilerimiz, Sarıkamış'taki öğrencilerimize hediyeler hazırladılar. Buradan bir gönül köprüsü kuruyorlar. Sarıkamış'ın değeri, kıymeti büyük. Vatan için orada şehit olan binlerce Şehidimizi bir kez daha saygıyla, minnetle anıyoruz. Şehitler Diyarı Osmaniye'den Sarıkamış'a gönül dolusu selamlar, saygılar." dedi.

VALİLİK BASIN YAYIN

OSMANİYE ROTARY KULÜBÜNDEN ŞEHİT ÇOCUKLARINA TABLET

Osmaniye Rotary Kulübü Başkanı Selim Bal ve kulüp üyeleri, şehit ailelerin çocuklarına 2 tablet hediye etti. Harp malulü ve gaziler şehit dul ve yetimleri derneğinde bazı şehit ailelerinin çocuklarına eğitim hayatlarında daha da başarılı olabilmek adına iki adet tablet hediye edildi.

Başkan Selim Bal, "Şehitlerimizin hakkını ne yaparsak ödeyemeyiz fakat hatırlamak unutulmadıklarını bilmek onlar için çok önemli her zaman şehit ailelerimizin yanındayız şehitlerimize bir kez daha Allah'tan rahmet kederli ailelerine başsağlığı dilerim" dedi. Geleceği emanet edeceğimiz çocuklara katkıda bulunmak bizleri mutlu etti diyen Selim Bal, hastaneye ve bazı okullara eğitim destek paketleri verileceğini ifade etti. Haber: Ersin Şimşek



VALİ YILMAZ, SAĞLIK MERKEZİ'NDE İNCELEMELERDE BULUNDU



Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, tadilatla alınarak bakım onarımı yapılan ve yeniden hizmete açılan Samiye Bahçeli Toplum Ruh Sağlığı Merkezi'ni ziyaret etti. Yapılan bakım ve onarım çalışmaları hakkında İl Sağlık Müdürü Dr. Ahmet Kara'dan ayrıntılı bilgi alan Vali Yılmaz, hizmet binasında incelemelerde bulundu. Vali Yılmaz, ziyareti sırasında Toplum Ruh Sağlığı Merkezi'ndeki vatandaşlarımızla da sohbet etti. İncelemelerinin ardından konuşan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Bugün, Samiye Bahçeli Toplum Ruh Sağlığı Merkezi'mizi ziyaret ettik, incelemelerde bulunduk. Arkadaşlarımız güzel çalışmalar yapıyor, Sağlık Müdürlüğümüzü, personellerimizi tebrik ediyorum. Binamızda onarım yapıldı, yeni haliyle çok daha güzel bir şekilde hizmetine devam ediyor. Burada, Osmaniye hemşehrilerimize güzel hizmetler verildiğini görmekten çok mutlu oldum. Arkadaşlarımızı tebrik ediyorum." diye konuştu. VALİLİK BASIN YAYIN

EMNİYET, SİBER SUÇLARLA MÜCADELESİNİ SÜRDÜRÜYOR

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, Lise öğrencilerine güvenli internet ve teknoloji bağımlılığı konularında eğitim verdi.

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü tarafından Siber suçların gerçekleşmeden engellenmesi, maddi manevi zararların en aza indirgenmesi, farkındalık ve bilinçlendirme faaliyetleri yapılması amacıyla oluşturulan SİBERAY programı çerçevesinde; Ahmet Cevdet Paşa Anadolu Lisesi öğrencileri ve öğretmenlerine yönelik "Güvenli ve Bilinçli İnternet Kullanımı, Siber Zorbalık ile Teknoloji Bağımlılığı" konularında seminer/egitim faaliyeti gerçekleştirildi. Ayrıca konu ile ilgili basımı yapılan afişler, yurdun farklı noktalarına asılmış, hazırlanan el broşürleri dağıtılarak bilgilendirme faaliyetleri de düzenlenmiştir. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğünden yapılan açıklamada, SİBERAY programı kapsamında tanıtım ve bilgilendirme çalışmaları devam ediyor.

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü



DÜZİÇİ'NDE AĞAÇTA KALP KRİZİ GEÇİREN KİŞİ ÖLDÜ

Düziçi'nde budamak için çıktığı ağaçta kalp krizi geçiren kişi yaşamını yitirdi. Karakuyu Mahallesi'nde ikamet eden Ahmet Akbörk (67), budamak için çıktığı ağaçta fenalaştı. Akbörk'ün hareketsiz durduğunu gören yakınları durumu 112 Acil Çağrı Merkezine bildirdi. İhbar üzerine yönlendirilen sağlık ekipleri, Akbörk'ün kalp krizi sonucu yaşamını yitirdiği belirlendi. İtfaiye ekiplerince ağaçtan indirilen Akbörk'ün cesedi, morga götürüldü.



DKMP EKİPLERİ, KAÇAK AV YAPAN BİR KİŞİYİ YAKALADI

Doğa Koruma ve Milli Parklar Osmaniye Şubesi kaçak avcılarla olan mücadelesi sürüyor. Yapılan son faaliyetlerde avcılık belgesi olmadan av yapan bir şahıs hakkında yasal işlem başlatıldı. Alınan bilgilere göre; Doğa Koruma ve Milli Parklar Osmaniye Şubesi Karatepe Aslantaş Milli Park Şefliği, kaçak avcılarla olan mücadelesini sürdürüyor. DKMP ekiplerinin av koruma faaliyetleri kapsamında gerçekleştirilen faaliyetlerde kaçak



avcılık yapan bir kişi yakalandı. Kaçak avcılık yaptığı iddia edilen şahıs hakkında adli işlem

başlatılırken av malzemelerine el konuldu. Osmaniye DKMP

EHLİYET SINAVINDA KOPYA ÇEKEN ŞAHIS YAKALANDI

Düziçi'de ehliyet sınavında kopya çeken bir kişi yakalandı. Yakalanan kişi hakkında adli işlem başlatıldı. Alınan bilgilere göre; Osmaniye'nin Düziçi ilçesinde Ehliyet için düzenlenen E- Sınav'da kopya çeken şahıs yakalandı. Şahsın üzerinde iletişim ve dinlemeye yarayan cihazlar ele geçirildi. İlçe'ye bağlı İrfanlı Mahallesi'nde bulunan e-sınav merkezinde ehliyet sınavına giren İbrahim İ. isimli kişi, sınavda yaptığı şüpheli hareketler nedeniyle sınavdan çıkartılarak üzeri kontrol



edildi. Şahsın üzerinde yapılan aramalarda 1 adet kamera, 1 adet ses iletim cihazı, 1 adet wif, 1 adet dinleme cihazı tespit edildi. Şahıs, Asayiş Büro Ekipleri tarafından göz altına

alındı. Şahsa ölçme seçme ve yerleştirme merkezi hizmetleri hakkındaki kanuna muhalefetten suçundan ceza verildi. Haber Merkezi

TOPRAKKALEDE SABAH NAMAZI BULUŞMASI

Toprakkale ilçesinde Sabah Namazı buluşması gerçekleştirildi. Kılınan Sabah Namazının ardından dini sohbet yapıldı. Osmaniye İl Müftülüğü, her hafta gerçekleştirdiği sabah namazı buluşmasını Toprakkale ilçesinde bulunan Çarşı Camisinde gerçekleştirdi. Programa İl Müftüsü Ali Çakmak, Toprakkale İlçe Müftüsü Yakup Etik, din görevlileri ve vatandaşlar katıldı. Sabah namazının cemaatle eda edildiği program Kur'an-ı Kerim tilavetiyle başladı. İlahi ve kasidelerin okunduğu programda İl Müftüsü Ali Çakmak tarafından dini sohbet yapıldı. Sohbetin ardından İlçe Müftüsü Yakup Etik tarafından yapılan dua ile program sona



erdi. Buluşmanın ardından cemaate çorba ikramında bulunuldu. Osmaniye İl Müftülüğü

OSMANİYEDE 1.SINIFLARA HARF BAYRAMI ETKİNLİĞİ

Osmaniye Merkezde yer alan 7 Ocak İlkokulunun 1. Sınıf öğrencileri tarafından Harf Bayramı etkinliği gerçekleştirildi. Etkinlikte yer alan küçük öğrencilerin gösterisi büyük beğeni topladı.

Osmaniye'nin tarihi okulu 7 Ocak İlkokulunda öğrenim gören 1-F sınıfı öğrencileri "Harf Bayramı" etkinliği düzenledi. Okulun gösteri salonunda gerçekleşen etkinliğe; 7 Ocak İlkokulu Müdürü Hasan Aktaş, Mithatpaşa İlkokulu Müdürü Ahmet Sarıtekin, 1-F sınıfı öğrencilerinin velileri katıldı.

Öğrenciler hazırladıkları etkinlikte, harfleri tanıtarak şarkılar söyledi. 1-F Sınıf Öğretmeni Olga Sarıtekin yönetiminde hazırladıkları harf şarkılarını söyleyen minik öğrenciler, Atatürk'ün hayatını anlatan tiyatro oyunu sergiledi. Velilerin heyecanlı ve duygulanarak izlediği gösteri büyük beğeni aldı.

Programda, okumayı öğrenen minik öğrencilere, Müdür Hasan Aktaş ve Sınıf Öğretmeni Olga Sarıtekin tarafından Okuma Belgesi ve Madalya verildi.

Okumayı öğrenen öğrencileri tebrik eden Müdür Aktaş, Eğitim Öğretim hayatının en önemli basamaklarından biri olan okumayı öğrenen geleceğimiz olan minik öğrencilerimizi kutluyorum dedi. Öğrencilerini, gerçekleştirdikleri etkinlikten dolayı kutlayan 1-F Sınıf Öğretmeni Olga Sarıtekin, "Geleceğe yönelik ilk adımın başlangıcındayız. 1-F Sınıfı olarak tıpkı bir yapboz parçası gibi birbirimizi tamamladık. Öğrencilerimize her şeyden önce sevgiyle yaklaşmamız gerektiğini öğrettik. Öğrencilerim, büyük emek harcadılar hepsinin gözlerinden öpüyorum" dedi.

Program sonunda küçük öğrenciler okul bahçesinde balon uçurdu.

Haber Merkezi



MİLLETVEKİLİ KAYA, KÖPRÜ İNŞAATINI İNCELEDİ

AK Parti Osmaniye Milletvekili İsmail Kaya, Düziçi ilçesine bağlı Haruniye'de yapımı devam eden köprü üzerinde incelemelerde bulundu. Milletvekili Kaya, Haruniye-1 köprüsünün Ocak ayı içinde açılacağını söyledi.

Düziçi ilçesini Osmaniye'ye bağlayan Haruniye-1 köprüsü üzerinde incelemelerde bulunan Kaya'ya AK Parti İl Başkan Yardımcısı Necati Okur ve Gençlik Kolları İl Başkanı Ömer Faruk Bozkan eşlik etti.

Yapılan incelemenin ardından açıklamalarda bulunan Kaya; "Göreve geldiğimiz günden bugüne kadar AK Parti İktidarları olarak bir çok alanda olduğu gibi Ulaşım da çığır açan hizmetleri milletimizle buluşturduk. Bu kapsamda Osmaniye'mizde de birçok bölgede yol yapım ve genişletme çalışmalarımız devam ediyor. Bunlardan biri de belki de en önemlilerinden olan Hamus Çayı üzerindeki Haruniye-1 Köprüsü'dür. Halihazırdaki köprü hemşehrilerimizin ihtiyacını karşılamakta yetersiz kaldığından dolayı Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığımız ile yaptığımız görüşmeler neticesinde köprüyü yenileme kararı aldık ve çalışmalara başladık. Haruniye-1 Köprüsünü Ocak ayı içerisinde tamamlayarak hemşehrilerimizin hizmetine sunacağız." Dedi.

Haber Merkezi



OSMANİYEDE DIŞ EĞİTİMİ VERİLDİ

Osmaniye'de 2022 yılında 35 okulda, 18 bin 214 öğrenciye Ağız ve Diş Sağlığı eğitimi verildiği belirtildi.

Sağlık İl Müdürlüğünden yapılan açıklamada, Sağlıkli Hayat Merkezi Ağız ve Diş Sağlığı Birimi tarafından, hastalıkların başlangıç noktası olan ağız ve diş sağlığı ile ilgili eğitim verildiği belirtildi.

Eğitimlerde ağız ve diş sağlığının önemi anlatıldı, maketlerle nasıl diş fırçalamaları gerektiği öğretildi.

Ayrıca öğrencilere dişlerini günde en az 2 kez sabah kahvaltı sonrası ve akşam yatmadan önce etkili fırçalama tekniği ile bakım yapmalarının önemi anlatıldı.

Diş hekimleri, ağız ve diş sağlığının, çocukların yaşam kalitesini, sosyal ilişkilerini, beden ve buna bağlı olarak da ruh sağlığını etkileyen oldukça önemli bir faktör olması sebebiyle, çocukların erken dönemde ağız diş sağlığı açısından bilgilendirilmesinin gerekli alışkanlıkları kazandırabilmek açısından çok önemli olduğunu vurguladı. Hekimler dikkatle dinleyen minik öğrenciler doğru diş fırçalamayı öğrendiler. Sağlık İl Müdürlüğü



OSMANİYE'DE 9 KİŞİ TUTUKLANDI

Osmaniye'de asayiş uygulamalarında gözaltına alınan 192 şüpheliden 9'u tutuklandı.

İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, 26 Aralık - 2 Ocak'ta kent genelinde asayiş uygulamaları yaptı.

Çalışmalarda, çeşitli suçlara karıştıkları öne sürülen 192 şüpheli gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen zanlılardan 9'u tutuklandı.

Uygulamalarda, çalıntı otomobil, ruhsatsız 2 tüfek ve 10 tabanca, cep telefonu ve bıçak ele geçirildi. İl Emniyet Müdürlüğü

TC OSMANİYE ASAYİŞ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
MOTOSİKLETLİ
POLİS TİMLERİ



OSMANİYE'DE TOKİ ÇEKİLİŞİ

Osmaniye Çevre ve Şehircilik İklim Değişikliği İl Müdürlüğü tarafından TOKİ konutlarının 6 Ocak 2023 tarihinde çekilişinin yapılacağını açıkladı. 250 Bin Sosyal Konut projesi kapsamında Osmaniye'de yapılacak olan 1.550 konut için, Osmaniye Çevre ve Şehircilik İklim Değişikliği Müdürlüğü

tarafından 6 Ocak 2023 Cuma günü saat.10.00'da TOKİ konutlarının çekilişinin yapılacağı bildirildi. 250 Bin sosyal konut kampanyası kapsamında Osmaniye genelinde yapılacak toplam 1.550 konuta başvuru yapan vatandaşlar için "Konut Hak Sahibi Belirleme Kurusu" çekimlerinin



Milli Eğitim Müdürlüğü Kültür Sanat ve Kongre Merkezinde yapılacağı belirtildi.

OSMANİYE BELEDİYESİ SOKAK HAYVANLARINA UMUT OLUYOR

Osmaniye Belediyesi, sokak hayvanları için çalışmalarına 24 saat esasıyla devam ediyor.

Sokak hayvanlarının yaşam koşullarının sağlıklılaştırılması adına faaliyetlerini sürdüren Belediye Veteriner İşleri Müdürlüğü ekipleri şehir genelinde besleme faaliyetleri sürdürüyor.

Soğuk havalardan gelmesiyle yaşam koşulları ağırlaşan sokak hayvanları için Zorkun yaylasında da düzenli olarak besleme çalışmaları yapan belediye ekipleri, sokak hayvanlarına umut olmaya devam ediyor.

Sokaktaki canlılara umut olmaya devam edileceğini belirten Belediye Başkan Yardımcısı Hacer Burcu Yüceer; "Hayatımızın ve şehrimizin bir parçası olan sokak hayvanları için her alanda çalışmalarımız sürüyor. Kent merkezinde düzenli olarak yaptığımız besleme faaliyetlerinin yanı sıra yaylalık bölgelerimizde de onları yalnız bırakmıyoruz. Hem besleme yapıyoruz hem de canlarımızı sağlık taramasından geçiriyoruz. Hasta ve yaralı sokak hayvanlarını nöbetçi veteriner hekimlerimiz vasıtasıyla tedavilerini yapıyoruz. Kış aylarıyla birlikte yiyecek bulmakta zorluk çeken yaylalarda ve kentimizin her yerinde sokak hayvanları için düzenli olarak çalışmalarımız devam edecek." İfadelerini kullandı.



7 OCAK ÇUKUROVA AŞIKLAR BAYRAMI YAPILACAK

Osmaniye'nin düşman işgalinden kurtuluşunun 101'inci yılı kutlama etkinlikleri kapsamında Osmaniye Belediyesi ve Osmaniye Folklor Araştırma Derneği (OFAD) işbirliğinde Geleneksel 26.Uluslar Arası Osmaniye Çukurova Aşıklar Bayramı yapılacak. Uluslararası düzeyde düzenlenen Çukurova Aşıklar Bayramı Dadaloğlu buluşması Ahmet Şekip Ersoy Kültür Merkezi'nde gerçekleşecek. Halk Ozanı Gül Ahmet Yiğit, Aşık Turabi, birçok ülkeden ve diğer illerden aşıklarında katılacağı Aşıklar Bayramı, 6 Ocak Cuma günü saat 19.00'da yapılacak. 7 Ocak kurtuluş etkinlikleri çerçevesinde Türk kültürünün kadim geleneklerinden olan aşıklık geleneğinin doğru bir şekilde



gelecek kuşaklara aktarılması amaçlı düzenlenen Aşıklar Bayramı'na tüm Osmaniye'liler davetlidir.

DÜZİÇİ'NDE SMA HASTASI BEBEK İÇİN KERMES DÜZENLENDİ



Düzici ilçesinde Gençlik ve Spor Müdürlüğü, SMA tip-1 hastası Eslem Asya Bebek için kermes düzenledi. Kermese katılan İrfanlı İlkokulu öğrencilerinden Osman ve Üzeyir Kötüz kardeşler harçlıklarından biriktirdikleri paralarla kermese katkı yaptı. Duyarlı kardeşler Eslem Asya bebeğe bir de mektup bıraktı. Düzici Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Fatma Kurt düzenlenen kermesle ilgili olarak; "Kötülüklerin çoğaldığı iyiliklerin azaldığı bu devirde sahip olduğu her şeyi verebilmek büyük erdemliktir. Bu güzel davranış bizleri çok duygulandırdı. Osman ve Üzeyir kardeşlerin yüreklerimize dokunan böyle ince davranışlarının daha çok örnek olmasını istiyoruz, bunun için Gençlik ve Spor ilçe müdürlüğü olarak İrfanlı İlkokulu ve Ortaokulunda eğitim alan öğrencilerimizi ziyaret ederek hediyeler verdik." dedi. Düzici Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü

TRAFİK POLİSLERİ, VATANDAŞLARI ALKOLLÜ ARAÇ KULLANIMINA KARŞI UYARDI

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü Trafik Şube Müdürlüğüne bağlı ekipler, vatandaşları alkollü araç kullanımına karşı bilgilendirerek farkındalık çalışması gerçekleştirdi. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğüne bağlı Trafik Şube Müdürlüğü polisleri, Park 328 AVM'ye kurdukları stantla vatandaşları alkollü araç kullanımına karşı uyararak bilgilendirdi. Uygulamalı olarak da vatandaşlara alkol gözlüğü takılarak penaltı atışı yaptırıldı. Yapılan farkındalık çalışmasına 648 vatandaş katılım sağladı. Konuyla ilgili olarak Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğünden yapılan açıklamada; "Alkollü Araç Kullanımının insanlar üzerinde yarattığı korkutucu etkilerin hissiyatını yaşatmak



amacıyla İlimiz merkezinde bulunan Park328 Avm içerisinde kurulan Trafik Standında vatandaşlarımız alkollü araç kullanımı konularında bilgilendirilmiş ve uygulamalı olarak alkol gözlüğü ile penaltı atışı yaptırılmıştır. Yapılan farkındalık çalışmasına 648 vatandaşımız katılım sağlamıştır" ifadeleri kullanıldı. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü

OSMANİYE'DE 70 BİN TAŞ GÖLE BIRAKILDI

Osmaniye'de bu yıl etkili olan kuraklık nedeniyle tarım arazileri olumsuz yönde etkileniyor. Kuraklığın vurduğu Düzici ilçesinde vatandaşlar, göle 70 bin okunmuş taş bıraktı. Yaz aylarında bölgede yeterli yağışlar olmaması nedeniyle birçok çiftçi istediği gibi ürün ekemedi. Ekim yapılan tarlalarda ise ekinler tam yetişemedi. Düzici

ilçesinde ekili olan kuraklık nedeniyle Atalan beldesi halkı, yağmur yağması için kamyonetlerle getirdikleri 70 bin okunmuş dualı taşları Aslantaş Baraj Gölü'ne döktüler. Çuvallara konulmuş çakıl taşlarını sırtlarında taşıyan vatandaşlar baraj kenarında yağmur duası da yaptı. Buğdaylar ekimi yapan çiftçilerden Hacı Ömer Sail, 5-6 ay önce

buğday ektiğini belirterek, "5-6 aydır yağmur olmayınca mahsüller çıkmadı mecburen sulamak zorunda kaldık. Ben 43 yaşındayım bu zamana kadar böyle bir şey görmedik. Şimdi kendimiz suluyoruz. Ekim yapılan yerde ürün çıkmayan yerler var, seyrek çıkan yerler var. Kuruyan yerlerde var" dedi.



DÜZİÇİ'NDE MOTOSİKLET ÇALAN ŞÜPHELİ TUTUKLANDI



Düziçi'nde bir evden motosiklet çaldığı iddiasıyla gözaltına alınan 2 şüphelidene 1'i tutuklandı. Alınan bilgiye göre, ilçeye bağlı Yenice Haruniye Mahallesi'nde bir evden motosiklet çaldığı ileri sürülen H.K ve Z.O. isimli 2 şahıs polis ekipleri tarafından gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen şüphelilerden H.K tutuklandı.

ŞEHİTLER MAMURE TREN İSTASYONU'NDA DUALARLA ANILDI

Osmaniye'nin düşman işgalinden kurtuluşunun 101'inci yıldönümü kutlama etkinlikleri kapsamında "Osmaniye Şehitlerine Yürüyor" programı Mamure Tren İstasyonu'nda gerçekleştirildi. Şehit Kaymakam Saim Bey dağından tören alanına kadar yürüyüş yapan izci grupları ve atlı grupları Vali Erdiç Yılmaz, Belediye Başkanı Kadir Kara ve diğer protokol üyeleri tarafından karşılandı. Osmaniye Belediyesi organizasyonunda Osmaniye Valili öncülüğünde Mamure tren istasyonunda düzenlenen etkinlik saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşının okunması ile başladı. Ardından Zafer Camii İmam Hatibi Mahmut Durmuş Kuran-ı Kerim okuyup akabinde Türkçe mealini açıkladı. İl Müftü Yardımcısı Muhammet Değirmenci tarafından şehitlerimiz için dua yapıldı. Okunan duaların ardından Sivil Toplum Kuruluşları adına Osmaniye Kültür Sanat Tarih Turizm Demeği Başkanı İsmet İpek günün anlam ve önemini belirten bir konuşma yaptı. İpek konuşmasında, 'Şehit Saim bey başta olmak üzere şehitlerimizin manevi huzurunda hem millî mücadelenin gururunu hem de 100. Yılı kutlayacağımız Cumhuriyetin coşkusunu yaşıyoruz.' dedi. Osmaniye şehitlerine yürüyor programında konuşan Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz; "Tarihi kahramanlıklarla dolu bu milletin, tarihe yön veren mücadeleleri olmuştur. Tarihin unutmadığı mücadelelerden birisi de Mamure tren istasyonunda Kaymakam Saim Bey ve arkadaşları tarafından verilmiştir. O kahramanlar şehit oldu bu vatanı bize bıraktı. Bize düşen en önemli görevlerden biri bu kahramanlarımızı asla unutmamak. Geçen yıl aldığımız kararları adını her daim hatırlayacağımız Şehit Kaymakam Saim Bey Dağı adını belediye başkanımızın da destekleriyle verdik." ifadelerini kullandı.

Törenin son bölümünde Mamure şehitler anıtına karanfiller bırakılarak, dualar okundu



112 ÇAĞRI MERKEZİNİ GEREKSİZ YERE ARAMAYIN

Tüm acil çağrılar "112" numarası altında aynı merkezden karşılanması amacıyla ilimizde 112 Acil Çağrı Merkezi 27 Ocak 2021 tarihinde 110 İtfaiye Acil, 156 Jandarma Acil, 177 Orman Yangın Acil devreye alınıp 11 Mart 2021 tarihinde de 112 Ambulans Acil, 155 Polis Acil ve 122 AFAD Acil devreye alınarak tüm acil numaralar "Tek Numara 112 Acil Çağrı" hattı üzerinden karşılanmaya başlanmıştır.

Vatandaşlarımızın 112 numarasını öğrenmeleri ve yukarıda belirtilen birden çok numarayı aramaları yerine sadece 112 Acil Çağrı Merkezinin yönlendirilmesi ile tüm ekiplerin en kısa sürede olay mahalline sevk edilmesi sağlanmakta, diğer yandan da asılsız çağrılar ve danışma amaçlı aramalar bir süzgeçten geçirilerek gerçekten acil yardıma ihtiyacı olan aramaları aktarmak sureti ile kurumların artan iş yükünün azaltılması amacıyla 7/24 esasına göre çalışmalarını sürdürmektedir.

112 Acil Çağrı Merkezimize gelen çağrılar, telesekreter anonsundan sonra çağrı karşılayıcı personel tarafından karşılanmakta, talebi öğrenildikten sonra alınan adres bilgisine göre ilgili kurum çağrı yönlendiricisine aktarılmaktadır. Çağrının yönlendirildiği kurum temsilcisi, arayanın durumuyla ilgili teknik ve ayrıntılı bilgileri almak suretiyle, olay yerine en yakın ekibi sevk etmektedir. Olay mahalline ekiplerimizi en kısa süre içerisinde gönderebilmemiz için arayan vatandaşlarımızın adreslerini tam ve doğru olarak bildirmeleri bilmiyor ise tanınan ve bilinen en yakın yeri tarif etmeleri gerekmektedir.

112 Acil Çağrı Merkezinde sunulan hizmetlerimiz;

Engelsiz 112 Projesi ile işitme ve dil-konuşma engelli kişilerin acil yardım hizmetlerine hızlı, etkin ve kolaylıkla ulaşabilmektedir.

İşitme ve konuşma engelli vatandaşlarımız CİMER'e 'Engelsiz 112 Acil mobil' uygulaması aracılığıyla başvuru yapabilmekte ve kendilerine verilen cevaplara yine bu uygulamaya sayesinde kolayca erişebilmektedir.

Ayrıca ilimizde çağrı merkezine yabancı bir dilde çağrı düştüğünde alınan çağrı Ankara Acil Çağrı Merkezine Yeni Nesil 112 Yazılımı sayesinde yönlendirme yapılarak 112'yi arayan ve yabancı dil konuşan kişiler İngilizce, Almanca, Arapça ve Rusça dillerinde taleplerini yabancı dil havuzu operatörlerine iletebilmekte ve acil çağrı hizmetlerinden faydalanabilmektedir. E-Call Projesi ile bir araç kaza yaptığında sistem otomatik olarak devreye girerek 112 acil çağrı merkezini aramaktadır. 112 Acil Çağrı Merkezini, arayan aracın konum bilgisini araçta bulunan GPS ile tespit ederek araçta bulunan sensörler sayesinde araçta meydana gelen hasarı da yaklaşık olarak hesap edilerek Çarpma ile devreye giren sistem sayesinde araç içerisinde bulunan kişi veya kişiler ile Acil Çağrı Merkezinde bulunan görevliler karşılıklı olarak görüşebilmektedir. E- Call çağrısı alındıktan sonra Acil Çağrı Merkezinde (Polis – Jandarma – Ambulans – İtfaiye) bulunan tüm görevliler tarafından kaza yapan araca gerekli müdahale yapılmaktadır.

İlimizde de E-Call sistemiyle 28.09.2022 tarihinde Trafik Kazası konulu bir çağrı düşmüş olup konum bilgisi ile vatandaşa en kısa zamanda ulaşılmıştır. Vatandaş şok içerisinde arayıp yanlış adres vermesine rağmen E-Call sisteminden gelen konumla vatandaşa ulaşılmıştır.



27 Ocak-31 Aralık 2021 tarihleri arasında toplam: 635.638 çağrı karşılanmış olup bu çağrıların 180.222 asıllı olup 455.416 asılsız çağrıdır. Asıllı Çağrı %28,35 Asılsız Çağrı %71,65 oranında gerçekleşmiştir.

01 Ocak-31 Aralık 2022 tarihleri arasında toplam: 631.385 çağrı karşılanmış olup bu çağrıların 210.332 asıllı olup 421.053 asılsız çağrıdır. Asıllı Çağrı %33,31 Asılsız Çağrı %66,69 oranında gerçekleşmiştir. İki yıl kıyaslandığında asılsız çağrı oranımızda %4,96 oranında düşüş olurken asıl çağrı oranında ise %4,96 iyileşme olduğu vatandaşlarımızın gerekli hassasiyeti gösterdiği,

Asılsız Çağrı Oranını En Aza İndirmek için Yaptığımız Faaliyetler

Bütün acil çağrı numaralarının 'TEK' Acil Çağrı numarası olan '112' olduğunun bilinçlendirilmesine yönelik gereksiz aramalar konusunda bilgilendirilmesi, hangi durumda aranması gerektiği yönünde öğrencilerde farkındalığın artırılması amacıyla Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürlüğü ve 112 Acil Çağrı Merkezi Müdürlüğü arasında İşbirliği Protokolü imzalanmış olup bu kapsamda Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürlüğüne bağlı resmi ve özel okullarda 2022 yılı içerisinde 112 Tanıtım Faaliyet kapsamında 35 okula ve 17.289 öğrenciye tanıtım yapılmıştır. Ayrıca Osmaniye Belediyesi ve İlçe Belediyelerimizin billboardlarında bir ay süre ile 112 tanıtımı yapılmıştır.

11 Şubat 2022 günü farkındalığı artırmak için 328 AVM stant kurulmuş ayrıca yerel basın ve sosyal medyada 112 tanıtımı yapılmıştır.

2022 yılı mart ayı içerisinde başlayıp mayıs ayı sonuna kadar ilimiz merkez ve ilçelerimizin kalabalık cadde/bulvarlarda esnaflara yönelik "Adım Adım 112" programı doğrultusunda broşür ve acil durum kılavuzu dağıtılmıştır.

7-8-9 Aralık 2022 tarihlerinde Osmaniye Korkut Ata Üniversitesinde spor kulüplerinin stantlarının olduğu alanda eş zamanlı stant kurulmuştur.

Acil yardıma ihtiyacı olan vatandaşlarımıza daha hızlı ve sağlıklı hizmet sunulabilmesi için gereksiz çağrıların makul seviyelere düşürülmesi çalışmalarına devam edilecektir.

Bu amaçla 112 Acil Çağrı Merkezimizi gereksiz yere meşgul edenler hakkında Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumuna gerekli başvurular yapılarak bu kişilerin kimlikleri ve mevcut adresleri de tespit edilerek Kabahatler Kanununun 42/A Maddesi doğrultusunda 2022 yılında 19 vatandaşa toplam ₺11.781,00 idari para cezası uygulanmıştır.

01 Ocak 2023 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere 112 Acil Çağrı Merkezine asılsız ihbarda bulunan ve gereksiz yere meşgul eden vatandaşlara ₺1.250,00 idari para cezası uygulanacaktır.

Vatandaşlarımızın ceza işleme maruz kalmamaları için gereksiz yere 112 acil çağrı merkezini meşgul etmemelerini, acil yardıma bir başkasının ihtiyacı olacağını unutmayarak GEREKSİZ YERE ARAMA BİR CANA KIYMA prensibiyle hareket edilmesi gerekmektedir.

OSMANİYE VALİLİĞİ

MAKBULE ÜNAL ÖDÜLÜNÜ CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN'DAN ALDI

7. Anadolu Medya Ödülleri'nde yılın radyo programı seçilen Radyo 80'den Makbule Ünal, ödülünü Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın elinden aldı.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Anadolu Yayıncılar Derneği (AYD) tarafından Cumhurbaşkanlığı Külliyesinde düzenlenen "7. Anadolu Medya Ödülleri" programına katılarak bir konuşma yaptı.

Medya Ödülleri'nin 7'ncisinde bulunmaktan büyük bir memnuniyet duyduğunu belirten Cumhurbaşkanı Erdoğan, ödülleri takdim ettiği kurumları ve medya mensuplarını tebrik etti.

Şehitler Diyarı Osmaniye'ye kazandırdıkları bu anlamlı ödülün sevincini ve gururunu yaşadıklarını belirten Radyo 80 Yönetim Kurulu Başkanı Şükrü Tozluclu, "Her alanda öne çıkmayı ve başarılarla

anılmayı hak eden Yiğit Osmaniye'mizi medya alanında en iyi şekilde temsil etmeye, güzel ve başarılı çalışmalarla memleketimize ve insanımıza değer katmaya devam edeceğiz." dedi.

Cumhurbaşkanlığı Külliyesinde ödül törenlerine ev sahipliği yapan ve ödülleri bizzat takdim eden Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'a kendilerine verdikleri önem ve değerden dolayı teşekkürlerini sunan Tozluclu, Anadolu Medya Ödülleri'ni düzenleyerek başarılı yayıncıları onurlandıran, teşvik eden ve cesaretlendiren Anadolu Yayıncılar Derneği'ne de teşekkür ederek ödül alan tüm medya mensuplarını tebrik etti.

Radyo 80'de hazırlayıp sunduğu Bam Teli programı ile yılın yerel radyo programı ödülüne layık görülen Makbule Ünal, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın elinden aldığı ödülün hayatında en anlamlı ödül olduğunu söyledi. RADYO 80

OSMANİYE'DE MADALYA VE BERATLAR VERİLDİ

Türk Silahlı Kuvvetlerini Güçlendirme Vakfı'na bağışta bulunan Özel Osmaniye Simya Koleji Kurucu Müdürü Muzaffer Satan, Kurucu Üyeleri İbrahim Adaklı ve Öznur Adaklı, Genel Müdürü Ercan Yüksel'e madalya ve beratları, Vali Dr. Erdi Yılmaz ve TSK Güçlendirme Vakfı Mersin Bölge Temsilcisi Emekli Albay Faik Ahmet Karadeniz tarafından takdim edildi. Valilik Makamında düzenlenen programda konuşan TSK Güçlendirme Vakfı Mersin Bölge Temsilcisi Emekli Albay Faik Ahmet Karadeniz, "Türk Silahlı Kuvvetleri Güçlendirme Vakfı, savunma sanayimizi güçlendirmek ve ordumuzu güçlendirmek için kurulmuş bir Vakıftır. Bu Vakıf, 1987 yılında Kanunla kurulmuştur. Aziz Milletimiz her dönemde Vakfımıza katkı sağlamak amacıyla bağışlarda bulunmaktadır. Simya Koleji Kurucu Müdürü ve Kurucu Üyeleri, sağ olsunlar, Vakfımıza bir kermes faaliyeti düzenlediler. Bu kermes faaliyetinden elde edilen geliri de toplamda 77 Bin Lira bir bağışla Vakfımızın hesaplarına aktardılar. Halkımızın bağışlarıyla ordumuz güçlenmekte ve savunma sanayimiz güçlenmektedir. Kendilerine bu anlamlı bağışlarından dolayı şükranlarımı sunarım. Valimiz de bu anlamlı faaliyeti bizi kabul ederek, bağışçılarımızın madalyalarını takdim etti, onurlandırdı. Sayın Valimize de ayrıca teşekkür ediyorum." diye konuştu.

Vali Dr. Erdi Yılmaz ise "Öncelikle Albayımıza, Başkanımıza çok teşekkür ediyorum. Bu işe öncülük yapan bağışçılarımızın Allah bağışlarının hayrını inşallah kabul eylesin. Kritik bir coğrafyada yaşıyoruz. Bütün güvenlik güçlerimiz ordumuz, jandarmamız, emniyetimiz hepsi bizim için çok kıymetli. Bu Kutsal Vatanın korunmasında büyük mücadele veriyorlar, şehit veriyoruz. Her karış toprağı şehit kanıyla sulanmış bir Vatanı yaşıyoruz. Bu Vatanın korunmasında gece demeden gündüz demeden, kar demeden kış demeden mücadele veren bütün güvenlik güçlerimize; ordumuza, jandarmamıza, emniyetimize minnettarız. Bu kurumlarımıza yardımcı olan bağışçılarımızın bu hayırlı faaliyette bulunmalarından çok memnun oldum. Başta Başkanımız olmak üzere bağışçılarımızı kutluyorum, tebrik ediyorum." dedi. Konuşmaların ardından bağışçılara madalya ve beratları, Vali Dr. Erdi Yılmaz ve TSK Güçlendirme Vakfı Mersin Bölge Temsilcisi Emekli Albay Faik Ahmet Karadeniz tarafından takdim edildi.



SILA GAZETESİ

06 OCAK 2023 CUMA SAYI: 6069
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:18

YEREL SÜRELİ YAYIN
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 -
Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı
Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

FİYATI
75 KRŞ

Dizgi
Sıla Gazetesi

OSMANİYE'DE 21 BİN 575 KİŞİYE EĞİTİM VERİLDİ

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü, gençleri zehirlemek için uyuşturucu üretimi ve satışı yapan zehir tacirlerine yönelik gerçekleştirdiği başarılı operasyonların yanı sıra bilgilendirme ve bilinçlendirme faaliyetlerine de hız kesmeden devam ediyor. Lise ve üniversite çağındaki gençlerin bu tuzağa düşmemeleri ve ailelerinin de bilinçlenerek çocuklarını kötü alışkanlıklardan uzak tutmalarını için her alanda İçişleri Bakanlığının öncülüğünde yürütülen projelerle bilgilendirme faaliyetleri yürütülüyor. Narkotik ekiplerince uyuşturucu ile mücadele alanında Narko Rehber ve En İyi Narkotik Polisi Anne Projesinde vatandaş grupları, kamu görevlileri, özel sektör çalışanları ve sivil toplum kuruluşu üyelerinden oluşan gruplara, bu alanda sürdürülen mücadeleye destek olmaları ve farkındalığın artırılması amacıyla 230 programda 10 bin



211 kişinin katılımıyla bilgilendirme yapıldı. Gençlik Modülü projesinde üniversitelerde, Narko Nokta Projesinde alışveriş merkezleri, fuarlar, spor müsabakaları gibi etkinliklerde kurulan stantlarda şehrin belirli bölgeleri ve etkinliklerinde yapılan bilgilendirme ve bilinçlendirme faaliyetlerinde 26 programda 11.364 kişiye bilgilendirme

ya yapıldı. 2022 yılında Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğünce, İçişleri Bakanlığı önderliğinde yapılan Narko Rehber, En İyi Narkotik Polisi Anne, Gençlik Modülü Narko Nokta projeleri çerçevesinde toplam 256 faaliyette 21 bin 575 kişiye uyuşturucu ile mücadele çerçevesinde bilgilendirme ve bilinçlendirme çalışması yapıldı.

Kadirli V.D.: 56455648014 Nolu Vergi Mükellefiyim kendi adıma ait Seri 10001'den 10100'kadar 2 cilt Faturamı kaybettim Hükümsüzdür. ALI NERGİZLİ

YAŞ KADIRLI VE SUMBAS'DA ÇALIŞMALAR BAŞLADI

CHP Osmaniye Milletvekili A. Adayı Mahmut Yaş Aday sürecinde Kadırlı'da bir dizi ziyarette bulundu.

Yaş ziyaret kapsamında CHP Kadırlı İlçe Başkanlığı, Kadırlı Cem evi, Kadırlı Gazeteciler Cemiyeti, Kadırlı ADD Başkanlığı, Kadırlı Emekli Astsubaylar Derneği, Esnaf Kefalet Kooperatifi, Sumbas İlçe Başkanlığı ve çok sayıda parti büyüklerimizi ziyaret etti.

Veteriner Hekim Mahmut Yaş Kadırlı Gazeteciler Cemiyetini ziyaret ederek CHP Osmaniye Milletvekili aday adaylığı için yola çıktığını söyledi. Veteriner Hekim Yaş; çoğulcu demokrasinin demokratik yaşamın bir parçası olduğunu belirterek; 'demokrasinin yaşanması ve yaşatılması için, hakça adil bir düzen için, hak, hukuk, adalet için verilen mücadelede gazetecilerin yerleri doldurulamaz. Gerçek adaletli bir seçim ancak gazetecilerin özgür yayınlarıyla gerçekleşebilir. Biz gazetecilerin değerini ve demokratik yaşam içerisindeki önemini biliyoruz. Onun için Kadırlı'deki ziyaretime gazeteciler cemiyetinden başlamak istedim' dedi.

Kadırlı Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Muzaffer Yüksel Kaya ise nazik ziyaret için teşekkür etti. Haber: Kamil Şeker



KIRSAL KALKINMA YATIRIMLARINI DESTEKLEME PROGRAMI BİLGİLENDİRME TOPLANTISI YAPILDI

Kırsal Kalkınma Yatırımlarının Desteklenmesi Programı kapsamında gerçekleştirilen Tanıtım ve Bilgilendirme Toplantısına Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürü Mustafa İlmeç, Kadırlı İlçe Tarım ve Orman Müdürü Fatih Rüstü Özener, Ziraat Odası Başkanı Hanifi İspir, çeşitli kurum ve kuruluş amirleri, oda ve birlik başkanları, çiftçiler katıldı. Program kapsamında çiftçilere verilmesi planlanan %50 hibe desteklerinin tanıtımı ve süreç içerisinde karşılaşılan sorunlar konuşuldu.



OSMANİYE ROTARY KULÜBÜ KIRTASIYE YARDIMI

Düzici'nde yer alan Yeşilyurt İlköğretim Okuluna, Osmaniye Rotary Kulübü tarafından kırtasiye yardımı yapıldı. Projeye, çevre illerde bulunan Rotary Kulüplerinden de destek geldi. Osmaniye Rotary Kulübü Başkanı Selim Bal, Düzici ilçesinde bulunan Yeşilyurt İlköğretim Okulunda öğrenim gören 51 öğrenciye ihtiyaçları olan kırtasiye- Kitap-Defter- Eğitim setleri teslim edildi. Başkan Bal, bu setler hazırlanırken kendilerine destek olan, Kayseri Rotary Kulübü, Adana Çukurova Rotary Kulübü, Adana Güney Rotary Kulübü, Samsun Rotary Kulübü, Mersin Rotary Kulübü, Mersin



Silifke Rotary Kulübü, Ordu Rotary Kulübüne teşekkür etti. Okul yönetimi, ilkökul öğrencilerine yapılan kırtasiye desteğinden dolayı Rotary Kulübü üyelerine teşekkür etti. Osmaniye Rotary Kulübü

KADIRLI'DE HIRSIZLIK ŞÜPHELİSİ 2 KİŞİ YAKALANDI

Kadırlı'da bir işyerinden tel ve kereste malzemesi çaldığı iddia edilen 2 şüpheli yakalandı.

İl Jandarma Komutanlığı Jandarma Suç Araştırma Timi (JASAT) ile Kadırlı İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri, bir işyerinden bahçe teli ve kereste çalınması üzerine çalışma başlattı.

Hırsızlık şüphelisi olduğu tespit edilen 2 kişiyi düzenlediği baskınla yakalayan



ekipler, evin bahçesinde bulunduğu malzemeleri de sahibine teslim etti. Menderes Özat

KAYMAKAMI BAKIR, TURP ÜRETİCİLERİNİ ZİYARET ETTİ

Kadırlı Turpu Coğrafi İşaretleli Ürün olması, 50 bin dekar turp üretimi ile ülke ihtiyacının %74'ünü tek başına karşılaması ve özellikle işsizliğin yoğun olduğu kış aylarında yaklaşık 5000 kişiye istihdam sağlaması ile ilçe ekonomisi içerisinde önemli bir yer tutmaktadır.

Kadırlı Kaymakamı Vehbi BAKIR, değerli turp üreticimiz Faruk İSPİR'e ait turp hasadı ile yıkama, işleme ve paketleme tesislerine ziyarette bulundular. Ziyarete Kadırlı İlçe Tarım ve Orman Müdürü Fatih Rüstü ÖZESER ve teknik personellerimizin yanı sıra Kadırlı Ziraat Odası Başkanı Hanifi İSPİR, İl Genel Meclis Üyeleri Harun ÖZDEMİR ve Mustafa GÜRLEK eşlik ettiler.

Ziyarete ilçe ekonomisinde önemli bir yer tutan turp yetiştiriciliğinin, yıkama, paketleme ve pazar ağının sorunları ve çözüm önerileri konuşuldu.



DR. AHMET KARA SAĞLIK TESİSLERİNİ ZİYARET ETTİ

Osmaniye İl Sağlık Müdürü Dr. Ahmet Kara, mesai saatleri dışında gerçekleştirdiği ziyaretlerine devam ediyor. Kent merkezi ve ilçelerde yer alan sağlık tesislerini ziyaret eden Kara, personellerle tanışarak inceleme ve denetleme yaptı. Osmaniye İl Sağlık Müdürü Dr. Ahmet Kara, Sumbas ilçesinde yer alan sağlık tesislerini gece saatlerinde ziyaret etti. Mesai saatleri dışında gerçekleşen ziyarette Kara'ya Sağlık Müdürlüğü yöneticileri de eşlik

etti. Sumbas Toplum Sağlığı Merkezini ziyaret eden İl Sağlık Müdürü, personellerle tanışarak tesis hakkında bilgi alarak incelemelerde bulundu, çalışmalar hakkında bilgi aldı. Dr. Kara, hasta ve hasta yakınlarını da ziyaret ederek geçmiş olsun dileklerinde bulundu. Sağlık Müdürü daha sonra Kadırlı ilçesinde yer alan 6 Nolu ve Sumbas İlçesi 1 Nolu Acil Sağlık Hizmetleri İstasyonlarını ziyaret etti. İl Sağlık Müdürlüğü

